

विविध गतिविधियां

पढ़ते-पढ़ते चार छात्राओं को मिली नौकरी



चयनित छात्राएं विश्वविद्यालय के अधिकारियों के साथ में • सौ. विश्वविद्यालय

वि., गोहाना: भगत फूल सिंह महिला विश्वविद्यालय के यूनिवर्सिटी प्लेसमेंट एवं काउंसलिंग सेल द्वारा आयोजित प्लेसमेंट ड्राइव में विश्वविद्यालय की चार छात्राओं को पढ़ते-पढ़ते नौकरी मिल गई। ये छात्राएं प्रबंधन विभाग और कामर्स विभाग में पढ़ती हैं। कुलपति प्रो. सुदेश ने चयनित विद्यार्थियों को सम्मानित किया और उनके उज्वल भविष्य की कामना की। सेल की उप निदेशक डा. अंशु भारद्वाज ने बताया कि कैंपस प्लेसमेंट ड्राइव में एक बैंक के

अधिकारियों ने छात्राओं की प्रतिभा को परखा था। प्रबंधन विभाग की छात्रा गौरी, प्रीति व शीतल का चयन बतौर ब्रांच रिलेशनशिप मैनेजर के पद पर हुआ। इन छात्राओं को सालाना पैकेज साढ़े चार लाख रुपये मिलेंगे। कामर्स विभाग की छात्रा प्रायल को पांच लाख रुपये सालाना के पैकेज पर अकाउंट्स मैनेजर के रूप में चुना गया। इस मौके पर डीन एकेडमिक अफेयर्स प्रो. इप्सिता बंसल, कामर्स विभाग की अध्यक्ष डा. भावना शर्मा मौजूद रहीं।

प्लेसमेंट ड्राइव में चार छात्राएं चयनित

गोहाना। गांव खानपुर कलां स्थित भगत फूल सिंह (बीपीएस) महिला विश्वविद्यालय के यूनिवर्सिटी प्लेसमेंट और काउंसलिंग सेल (यूपीएसीसी) के सहयोग से प्लेसमेंट ड्राइव का आयोजन किया गया। इसमें विश्वविद्यालय के प्रबंधन व कॉमर्स विभाग की चार छात्राओं को चयनित किया गया है। यूपीएसीसी की उप निदेशक डॉ. अंशु भारद्वाज ने बताया कि एक निजी बैंक की कैंपस प्लेसमेंट ड्राइव में प्रबंधन विभाग की छात्रा गौरी, प्रीति व शीतल का बतौर ब्रांच रिलेशनशिप मैनेजर के पद पर चयन हुआ। संवाद

प्लेसमेंट ड्राइव में बी.पी.एस. की 4 छात्राएं चयनित



प्लेसमेंट प्राप्त करने वाली छात्राएं बी.पी. प्रो. सुदेश के साथ।

(अरोड़ा)

गोहाना, 29 मई (अरोड़ा): बी.पी.एस. महिला विश्वविद्यालय के यूनिवर्सिटी प्लेसमेंट एंड काउंसलिंग सैल (यू.पी.ए.सी.सी.) के सौजन्य से आयोजित प्लेसमेंट ड्राइव में विश्वविद्यालय के प्रबंधन विभाग तथा कॉमर्स विभाग की 4 छात्राओं को चयनित किया गया है। यू.पी.ए.सी.सी. की उप निदेशक डॉ. अंशु भारद्वाज ने बताया कि कोटक महिंद्रा बैंक की कैम्पस प्लेसमेंट ड्राइव में प्रबंधन विभाग की 3 छात्राओं गौरी, प्रीति तथा शीतल का चयन बतौर ब्रांच रिलेशनशिप मैनेजर, 4.5 लाख रुपए सालाना के पैकेज पर किया गया है। वहीं भारती एयरटैल की ज्वाइंट कैम्पस ड्राइव में कॉमर्स

विभाग की छात्रा पायल को 5 लाख रुपए सालाना के पैकेज पर अकाउंट्स मैनेजर के रूप में चुना गया है।

बी.पी. प्रो. सुदेश ने चयनित विद्यार्थियों को बधाई दी और उनके उज्वल भविष्य की कामना की। उन्होंने कहा कि विश्वविद्यालय प्रशासन द्वारा छात्राओं को रोजगार के माध्यम से आत्मनिर्भर बनाने के लिए लगातार प्रयास किए जा रहे हैं।

इस अवसर पर डीन एकैडमिक अफेयर्स प्रो. इच्छिता बंसल, कॉमर्स विभागाध्यक्ष डॉ. भावना शर्मा तथा प्रबंधन विभाग से डॉ. कपिल भी उपस्थित रहे।

बीपीएसएमवी : चार छात्राओं की 4.5 लाख व अधिक के पैकेज के साथ हुई प्लेसमेंट

छात्राओं को रोजगार के माध्यम से आत्मनिर्भर बनाने के लिए हर संभव प्रयास जारी: कुलपति प्रो सुदेश

खानपुर कलां, चेतना
संवाददाता। भगत फूल सिंह
महिला विश्वविद्यालय के
यूनिवर्सिटी प्लेसमेंट एंड
काउंसलिंग सेल सेल
(यू.पी.ए.सी.सी.) के सौजन्य से
आयोजित प्लेसमेंट ड्राइव में विवि
के प्रबंधन विभाग तथा कॉमर्स
विभाग की चार छात्राओं को
चयनित किया गया है। कुलपति प्रो
सुदेश ने चयनित विद्यार्थियों को
बधाई दी और उनके उज्वल
भविष्य की कामना की। उन्होंने
कहा कि विवि प्रशासन द्वारा



छात्राओं को रोजगार के माध्यम से
आत्मनिर्भर बनाने के लिए
लगاتार प्रयास किए जा रहे हैं।
यू.पी.ए.सी.सी. की उप निदेशिका
डॉ अंशु भारद्वाज ने बताया कि
कोटक महिंद्रा बैंक की कैपस
तथा शीतल का चयन बतौर ब्रांच

रिलेशनशिप मैनेजर, 4.5 लाख
रुपये सालाना के पैकेज पर किया
गया है। वहीं, भारती एयरटेल की
ज्वाइंट कैपस ड्राइव में कॉमर्स
विभाग की छात्रा पायल को 5
लाख रुपये सालाना के पैकेज पर
एकाइंट्स मैनेजर के रूप में चुना
गया है। इस दौरान डीन एकेडमिक
अफेयर्स प्रो इशिता बंसल,
कॉमर्स विभागाध्यक्ष डॉ भावना
शर्मा तथा प्रबंधन विभाग से डॉ
कपिल ने भी चयनित छात्राओं को
बधाई और उज्वल भविष्य की
शुभकामनाएं दी।



प्लेसमेंट ड्राइव में बी.पी.एस. की 4 छात्राओं का हुआ चयन



गोहाना मुद्रिका, 29 मई: बी.पी.एस. महिला विश्वविद्यालय के यूनिवर्सिटी प्लेसमेंट एंड काउंसलिंग सेल (यू.पी.ए.सी.सी.) के सौजन्य से आयोजित प्लेसमेंट ड्राइव में विश्वविद्यालय के प्रबंधन विभाग तथा कॉमर्स विभाग की चार छात्राओं को चयनित किया गया है।

यू.पी.ए.सी.सी. की उप निदेशक डॉ अंशु भारद्वाज ने बताया कि कोटक महिंद्रा बैंक की कैपस प्लेसमेंट

ड्राइव में प्रबंधन विभाग की तीन छात्राओं - गौरी, प्रीति तथा शीतल का चयन बतौर ब्रांच रिलेशनशिप मैनेजर, 4.5 लाख रुपये सालाना के पैकेज पर किया गया है। वहीं, भारती एयरटेल की ज्वाइंट कैपस ड्राइव में कॉमर्स विभाग की छात्रा पायल को 5 लाख रुपये सालाना के पैकेज पर एकाउंट्स मैनेजर के रूप में चुना गया है।

वी.सी. प्रो सुदेश ने चयनित विद्यार्थियों को बधाई दी और उनके उज्वल भविष्य की कामना की। उन्होंने कहा कि विश्वविद्यालय प्रशासन द्वारा छात्राओं को रोजगार के माध्यम से आत्मनिर्भर बनाने के लिए लगातार प्रयास किए जा रहे हैं।

इस अवसर पर डीन एकेडमिक अपेयर्स प्रो. इच्छिता बंसल, कॉमर्स विभागाध्यक्ष डॉ भावना शर्मा तथा प्रबंधन विभाग से डॉ कपिल भी उपस्थित रहे।

हरिभूमि

epaper.haribhoomi.com

Rohtak Sonipat 30-05-2024 - 30 May 2024 - Page 4



29 जीओएच 3 में- चयनित छात्राएं कुलपति प्रो. सुदेश व शिक्षकगणों के साथ।

प्रबंधन व कॉमर्स विभाग की चार छात्राएं चयनित

गोहाना। भगत फूल सिंह महिला विश्वविद्यालय के यूनिवर्सिटी प्लेसमेंट एंड काउंसलिंग सेल (यूपीएसीसी) के सौजन्य से आयोजित प्लेसमेंट ड्राइव में विश्वविद्यालय के प्रबंधन विभाग तथा कॉमर्स विभाग की चार छात्राओं को चयनित किया गया है। यूपीएसीसी की उप निदेशक डॉ. अंशु भारद्वाज ने बताया कि कोटक महिंद्रा बैंक की कैम्पस प्लेसमेंट ड्राइव में प्रबंधन विभाग की तीन छात्राओं - गौरी, प्रीति तथा शीतल का चयन बतौर ब्रांच रिलेशनशिप मैनेजर, 4.5 लाख रुपये सालाना के पैकेज पर किया गया है। वहीं, भारती एयरटेल की ज्वाइंट कैम्पस ड्राइव में कॉमर्स विभाग की छात्रा पायल को 5 लाख रुपये सालाना के पैकेज पर एकाउंट्स मैनेजर के रूप में चुना गया है। कुलपति प्रो. सुदेश ने चयनित विद्यार्थियों को बधाई दी और उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की।



प्लेसमेंट प्राप्त करने वाली छात्राओं के साथ महिला विश्वविद्यालय की कुलपति प्रो. सुदेश एवं अन्य ।

प्लेसमेंट ड्राइव में बीपीएस विश्वविद्यालय की चार छात्राओं को किया चयनित

गोहाना, 29 मई (रामनिवास धीमान): उपमंडल के गांव खानपुर कलां स्थित भगत फूल सिंह महिला विश्वविद्यालय के यूनिवर्सिटी प्लेसमेंट एंड काउंसलिंग सेल (यू.पी.ए.सी.सी.) के सौजन्य से आयोजित प्लेसमेंट ड्राइव में विश्वविद्यालय के प्रबंधन विभाग तथा कॉमर्स विभाग की चार छात्राओं को चयनित किया। कुलपति प्रो सुदेश ने चयनित विद्यार्थियों को बधाई दी और उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की। यू.पी.ए.सी.सी. की उप निदेशिका डॉ. अंशु भारद्वाज ने बताया कि कोटक महिंद्रा बैंक की कैंपस प्लेसमेंट ड्राइव में प्रबंधन विभाग की तीन छात्राओं-गौरी, प्रीति तथा शीतल का चयन बतौर ब्रांच रिलेशनशिप मैनेजर, 4.5 लाख रुपये सालाना के पैकेज पर किया गया है।

अजीत समाचार

30-May-2024

Page: 6

उत्तर भारत का सम्पूर्ण अखबार

http://www.ajitsamachar.com/20240530/27/6/1_1.cms

